



江苏又一支援湖北医疗队返回

娄勤俭到南京禄口机场迎接

快报讯 江南三月花盛开,白衣战士凯旋归。经过日日夜夜的连续奋战,在完成支援湖北抗击新冠肺炎疫情任务后,3月31日下午,江苏省支援湖北医疗队828人乘飞机从武汉返回,抵达南京禄口机场和无锡硕放机场。正在扬州调研考察的省委书记娄勤俭专程赶到南京禄口机场迎接,代表省委、省政府和全省人民向援湖北医疗队致以最崇高的敬意。

下午3时45分,在蒙蒙细雨中,载有江苏援助湖北医疗队等人员的包机稳稳降落南京禄口机场,驶向停机位。早早在这里迎接等候的娄勤俭等领导同志,向大家挥手致敬,向尊敬的医生、尊敬的护士、尊敬的医务工作者表示感谢。下午3时55分和4时05分,载有援湖北医疗队队员的第二架、第三架飞机先后抵达,娄勤俭一直在细雨中等待迎接,随后在候机大厅即席发表讲话,代表省委、省政府和8000万江苏人民感谢凯旋归来的医疗队员们,并向大家致以崇高的敬意。

娄勤俭说,看到大家平安归来,我

们非常高兴,同志们是最可亲、最可爱、最可敬的人,在祖国最需要的时候,你们响应号召、奔赴前线,辛苦不言苦,面临危险不惧危险,以精湛的医术、顽强的斗志、崇高的使命,打赢了武汉保卫战,圆满完成了任务,表现出特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,展现了新时代江苏儿女的风采,为“强富美高”新江苏建设注入新的正能量,必将鼓励我们更多的人奋力前行。你们的功绩将载入史册!

当天,娄勤俭还专门致信所有江苏援湖北医疗队员。他在信中说,50多天前,你们积极响应党中央号召,闻令而动,不怕牺牲,义无反顾走上抗疫的第一线,坚定地同湖北人民站在一起,在没有硝烟的战场与病魔较量、同时间赛跑,完成了最大可能的治愈率,实现了“打胜仗、零感染”的目标,用大义大爱和精湛医术谱写了一曲曲英雄赞歌,赢得了湖北人民的高度赞誉,彰显了江苏儿女的时代风采。50多个日日夜夜,同志们在前方的情况,我们都关注着,大家工作的进展、取得的成绩,我们

深感骄傲、倍受鼓舞,你们不愧是江苏人民的好儿女,是新时代最可爱的人,是人民健康的忠诚卫士、社会安定的中流砥柱!

娄勤俭说,江苏是有着深厚红色基因的土地,每当国家有难之时,江苏儿女总是冲锋在前。72年前的淮海战役,铸就了融入血脉深处的淮海战役精神。72年后的荆楚战“疫”,同志们大力弘扬新时代的淮海战役精神和亮剑精神,面对强大的疫魔英勇出击、坚决斗争、不放弃不言败,充分展现了江苏儿女国有难、召必至、战必胜的家国情怀。面对困难和艰险,江苏援湖北医疗队员以人民为中心、以生命守护生命,舍小家为大家、默默奉献大爱,体现了江苏儿女勤劳智慧有自信、实干坚韧敢创新、低调务实不张扬的鲜明品质。面对党和人民的重托,医疗队当中的党员冲锋在前、奋斗在前,主动承担重任,把危险留给自己,有力发挥了党员的先锋模范作用,自觉践行着共产党人的初心使命,凝聚起抗击疫情坚不可摧的信心和勇气。

娄勤俭说,没有同志们的负重前行,就没有现在的春暖花开;没有大家的奋勇拼搏,就没有现在不断向好的形势。3000多名援湖北江苏儿女以突出的成绩,体现了江苏形象、江苏速度、江苏实力、江苏情怀。

在信的最后,娄勤俭深情地说,2月9日送第五批同志们出征时,我曾说过,我和8000万江苏人民等着你们,等着迎接出征的勇士全部平安凯旋!现在,同志们都整整齐齐陆续平安归来,我们感到无比的欣慰和高兴。希望大家回来好好休养休整,之后以最佳状态,回到各自工作岗位,继续发挥“抗疫精神”,再创佳绩、再立新功。部分同志还将继续在武汉坚守,等他们全部回家时,我们再一起回顾总结、共创未来。

据悉,为支持湖北主战场决战决胜,江苏共向湖北派出2813名医护人员,数量为全国各省市最多。除目前返回人员外,仍有300多名医护人员奋战在湖北救治一线。

省和南京市领导张敬华、郭元强、陈星莺一同到机场迎接。 耿联 郁芬

南京

春雨洗尘迎英雄 白衣战士平安回家



南京禄口机场大厅内,接机人员热情迎接白衣战士们回家
现代快报+ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 张瑜 安莹)春雨绵绵,迎接出征的白衣战士回家。3月31日下午,828名江苏援湖北医疗队队员圆满完成救治任务,分别抵达南京禄口机场、无锡硕放机场。其中,437名医疗队员落地南京禄口机场。

3月31日下午,南京禄口机场大厅内,《我爱你中国》的旋律回荡,接机人员手中举着“最美逆行,同心抗疫”“英雄凯旋,感恩有你”“白衣执甲,高歌而还”“只因有你,山河无恙”等横幅标语,热情迎接白衣战士们回家。

此次返回队员共828人,分别为第五批江苏援湖北医疗队南京市队261人、无锡市队131人、苏州市队260人,第七批江苏援湖北医疗队南京鼓楼医院队162人,江苏援武汉公共卫生队及其他医疗队员14人。

还记得今年元宵之夜,在江苏各大医院工作群刷屏的“我报名”的感人场景吗?如今,这批“逆行勇士”回家了。

2月9日,第五批江苏援湖北医疗队抵达武汉,南京市队队员来自南京鼓楼医院、南京市第一医院等7家医院,无锡市队队员来自江南大学附属医院、无锡市人民医院等10家医院,苏州市队队员来自苏大附一院、苏大附二院等18家医院。他们奋战在华中科技大学同济医院光谷院区,累计收治患者437人,培训医务人员6042人次,截至3月30日,所负责病区患者均已“清零”。江苏医疗队参与重症救治的

“光谷经验”,日前也获国家卫健委高度肯定和总结推广。

3月29日9时53分54秒,武汉华中科技大学附属同济医院中法新城院区的救护队接走了光谷院区E1-6病房的最后一名患者,标志着南京一队武汉的抗疫工作,画上了一个圆满的句号。

南京一队由来自南京鼓楼医院、南京高淳人民医院、南京六合人民医院3家医院的132名医护人员组成。从2月10日进驻同济医院光谷院区的第一天起,医疗队员紧密配合、共同战斗,一共救治了93名患者,超过90%的患者治愈出院。

南京二队的救治“成绩单”同样出色,这支队伍由南京市第一医院、南京市浦口区中心医院、南京市溧水区人民医院、南京市江宁医院医护人员组成。南京二队共收治新冠肺炎患者88人,迄今治愈出院79人。实现了零死亡,抢救成功率100%。

南京鼓楼医院第三批援武汉抗疫医疗队162名医护人员于2月13日奔赴武汉,整建制接管武汉市第一医院已收治70名新冠肺炎患者的两个重症病区。3月23日,医疗队转战湖北省人民医院东院,接管其中一个病区。29日,移交病区后于31日返回南京。在整个收治过程中,医疗队累计收治患者109人,医务人员零感染。

2月23日,江苏援武汉公共卫生队抵达武汉,奋战在武汉市经开(汉南)区,顺利完成社区防控任务。

苏州

专机“过水门”! 你们值得最高礼遇

快报讯(记者 高达)3月31日下午3点10分、3点33分,发自武汉的两架航班先后在苏南硕放国际机场降落,机上载着江苏援湖北医疗队苏州市队的白衣战士。苏州市副市长曹后灵、市卫生健康委员会主任谭伟良等领导赴机场接机。机场以“过水门”仪式为白衣战士“接风洗尘”。现代快报记者了解到,在战疫前线工作期间,队员们形成的“苏州方案”,获得了武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部的肯定。

3月31日下午,苏南硕放国际机场停机坪上春雨纷飞,“春暖花开,英雄归来!”“白衣执甲,欢迎回家!”“向抗疫英雄们致敬”等横幅格外醒目。下午3时15分左右,飞机缓缓驶入停机坪,此时两辆等候在跑道两旁的消

防车,喷出两条水柱,以“过水门”仪式欢迎队员们回家。

飞机停下后,舱门开启,队员们依次走出。“欢迎回家!大家辛苦了!”曹后灵等领导来到停机坪,迎接白衣战士们回家。

随后队员们登上7辆接机巴士,在引导车的带领下,从机场返回苏州。

记者了解到,此次返回的队员全部是支援武汉同济医院光谷院区的。医护人员自2月9日抵达武汉后,在52天的时间里,共救治184名重症患者,并实现了队员“零感染”的目标。队员们自接管光谷院区E3-7、E3-8病区以来,病死率低、出院速度快,形成了战“疫”前线的“苏州方案”,获得了武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部的肯定。



扫码看视频



苏州队员回到家乡
现代快报+ZAKER南京记者 高达 摄



无锡队员走下机舱
见习记者 张园昀 摄

无锡

最可爱的人,欢迎回家

快报讯(记者 金辰 朱鲸润)“锡城儿女担重任,逆行江城献青春……”3月31日下午3点半左右,江苏援湖北医疗队无锡市队抵达苏南硕放国际机场。飞机落地后,现场举行了“过水门”仪式。无锡市委书记黄钦和市长杜小刚等领导到机场迎接。

“最可爱的人欢迎回家”“不辱使命、载誉归来”“掌声献给最可爱的人”,在苏南硕放国际机场的停机坪上,迎接的人们打出标语。现代快报记者了解到,无锡市队于2月9日出征武汉,3月29日实现病区“清零”。

无锡医疗队队长许红阳自抵达武汉后,每天会发一条朋友圈记录当天的工作的心情。3月31日离开武汉前,

许红阳发布了最新的朋友圈,“感谢我的队员、领队,感谢大家的努力。感谢江苏,感谢无锡!回家了,safe!”

“回到无锡,我最想好好睡一觉,最想吃的只要有一盘花生米就非常好了”“想要和家人吃一顿团圆饭,想陪妈妈去阳山看桃花”“等回家之后,我想吃二中的酸辣汤、毛华的玉兰饼、风雷的烧烤、曹张的鸡子大饼”……副队长张燕说,大家都想亲爱的无锡了。

“蒋蕾欢迎回家,生日快乐!”当天正好是队员蒋蕾的生日,无锡二院神经外科的同事们特意为她准备了惊喜,是一个大蛋糕和生日贺卡,贺卡上一字一句都是同事们的真情祝福。



扫码看视频



扫码看视频